
分享退运货、返修货进口报关和一般贸易进口报关是有本质区别的

产品名称 分享退运货、返修货进口报关和一般贸易进口报
关是有本质区别的

公司名称 深圳市浩通进出口代理有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 广东省深圳市坪山新区

联系电话 13713739411 13145764104

产品详情

“例如，引导5年期LPR下调，不仅可以降低个人住房贷款偿付成本，从而刺激消费需求；也可以降低企
业中长期贷款的偿付成本，激发企业中长期贷款需求。”董希淼称，下一步，应适时通过降准、调降政
策利率以及压降银行负债成本等，推动1年期和5年期以上LPR同步下行。

退运货物范围:

首先希望大家明白一点，退运货、返修货进口报关和一般贸易进口报关是有本质区别的，退运货是原先
出口到国外，因为质量、资金等种种问题被国外退回来的货，那么问题来了，退运货需要缴shui吗

相信这也是大家比较关注的问题。只需要满足下列的条件，那么，退运是不需要缴税给海关的。

1:原先出口报关单上的日期与现在退运的时间必须在一年内

2:需要说明退运原因(需要海关认可才行)

3:提供品牌授权

4:买卖双方就退运需要拟一份退运协议

5:重量需与原先出口的重量一致(部分退运再议)。

我们公司有票货物出口超过一年，现在想退运回来，这样和一般退运没有超过一年的货物有什么区别？
？

一般退运进口的，应品质或者规格原因，出口货物自出口之日起一年内原状退货的，可以不予征收进口



税，原出口时已经征收的出口关税的，只要重新缴纳因出口而退还的国内环节税，自缴纳出口税款之日
起一年内准予退还！

按退运的可能性非常小！几乎为O，

首先是这票货物到达了目的港没有？有没有经过目的港拆箱，有没有加工之类的。

一般退运和直接退运走不通的时候，我们可以考虑深圳保税区独特的创新方案，保税区执行境内关外的
作用，国外到保税区的货，实际上还没有进入国内，所以无需缴纳关税进口增值税、也不需要中检第三
方质检报告、退运协议退运报告、无需向海关缴纳保证金、也不需要提供原出口报关单证等。因此此创
新方法解决了很多退运的麻烦事。为退运维修铺好一条阳光大道。

办理出口退运返修货物所需要的单据资料:

根据《出口货物劳务增值税和消费税管理办法》(国家税务总局公告2012年第24号)规定，出口货物退运已
补税(未退税)证明出口货物发生退运的，出口企业应先向主管税务机关申请开具《出口货物退运已补税(
未退税)证明》，并携其到海关申请办理出口货物退运手续。

委托出口的货物发生退运的，由委托方申请开具出口货物退运已补税(未退税)证明并转交受托方。

申请开具《出口货物退运已补税(未退税)证明》时应填报《退运已补税(未退税)证明申请表》，提供正式
申报电子数据及下列资料:

1.出口货物报关单(退运发生时已申报退税的，不需提供)

2.出口发票(外贸企业不需提供)

3.税收通用缴款书原件及复印件(退运发生时未申报退税的、以及生产企业本年度发生退运的、不需提供)

4.主管税务机关要求报送的其他资料。

直接退运货物:

直接退运的货物，海关不验核进出口许可证或者其他监管证件。

退运货物首先要考虑以下几点问题

一，搞清楚是什么原因造成的退运

第二，时间问题，货物进出是否满一年，超过一年的和没超过一年的要做分别处理

第三，原进出口贸易方式是一般贸易出口还是买单方式还是不正常渠道出口

第四，出口退税问题，是否已经退税如果退税，海关肯定要你补回去

第五，其他问题:有没有收汇有没有退税有没有核销退运货物的货物方向:是进来不出去了，还是翻修后再
出。
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